ЗВЕРНЕННЯ
до Президента України, Верховної Ради України 

та Кабінету Міністрів України щодо забезпечення 

регіонального суспільного телерадіомовлення
19 березня 2015 року Верховна Рада України ухвалила зміни до Закону України «Про Суспільне телебачення і радіомовлення України», згідно з яким обласні державні телерадіокомпанії (далі - ОДТРК) увійдуть до складу новоутвореної Національної суспільної телерадіокомпанії України (далі - НСТУ). Відповідно їй буде передано майно, технічні засоби і частотний ресурс усіх ОДТРК. Керівним органом новоутвореної НСТУ стає Наглядова рада, яка визначає програмну, кадрову політику НСТУ, забезпечує виробничо-господарську діяльність і формується лише на загальнодержавному рівні. ОДТРК після реорганізації втрачають статус юридичної особи.

Обласна рада в цілому позитивно оцінює впровадження в Україні суспільного телерадіомовлення, однак стурбована тим, що питання забезпечення регіонального телерадіомовлення законодавчо не регламентовано і регулюється виключно на загальнодержавному рівні, без участі територіальної громади області, місцевих громадських організацій.

Автори законопроекту радять органам місцевого самоврядування створювати комунальні телерадіокомпанії. Однак у нинішніх складних соціально-економічних умовах, коли в країні процесс децентралізації влади і реформування місцевого самоврядування не завершено, про це говорити завчасно.

З урахуванням вище зазначеного, вважаємо за необхідне, при затвердженні Кабінетом Міністрів України Статуту НСТУ, передбачити у ньому положення стосовно:
- збереження для регіональних мовників обсягів мовлення і частотного ресурсу, який мають обласні державні телерадіокомпанії;

- механізму максимального залучення місцевих громадських організацій, інститутів громадянського суспільства, територіальної громади області до формування програмної політики регіональних мовників НСТУ;
- соціального захисту працівників ОДТРК та інтересів трудових колективів під час реорганізації.

Все це дозволить задовольнити інформаційні потреби жителів Чернігівщини і всієї держави, залучати громадян до обговорення та вирішення найважливіших соціально-політичних питань краю, забезпечити національний діалог, сприяти формуванню громадянського суспільства, що є метою створення Суспільного телебачення і радіомовлення України.

 Прийнято на двадцять четвертій сесії
 обласної ради шостого скликання 
 29 квітня 2015 року 
