Звернення
Чернігівської обласної ради до Кабінету Міністрів України  щодо індексації заробітних плат та пенсій
Ми, депутати Чернігівської обласної ради, від імені громади Чернігівської області звертаємося до Кабінету Міністрів України з проханням негайної індексації зарплат та пенсій.

Їх необхідно підвищити відповідно до рівня інфляції, як це і передбачено діючим законодавством України. Це прямий обов'язок Уряду, як цього вимагає Закон «Про індексацію грошових доходів населення» і відповідний процес має відбуватися автоматично. Однак Кабінет Міністрів України не індексує доходи громадян вже другий рік. Таке зволікання є неприпустимим.

Державний бюджет наразі перевиконаний на 21,1 млрд. грн., а залишок на казначейському рахунку станом на 1 травня становить 60,8 млрд. грн. Такі показники досягнуті зовсім не через зростання вітчизняного виробництва, а за рахунок додаткових фінансових стягнень з громадян, зокрема, введення податку на пенсію для працюючих пенсіонерів.

Для проведення такої індексації потрібно 13,3 млрд. грн. Таким чином, гроші на це у держави є, як і наявні можливості скасувати податок на пенсії.

Особливий порядок індексації грошових доходів населення, який повинен бути затверджений Урядом, з серпня 2014 року не проведено, не дивлячись навіть на те, що за період з серпня 2014 року по березень 2015 року включно індекс споживчих цін зріс на 134,1 %.
Таке підвищення індексу споживчих цін призвело до різкого зростання цін на продукти харчування і спричинило до неспроможності сім'ям із незначними доходами купувати необхідні продукти харчування.

Особливі проблеми виникли із забезпеченням харчування у сім'ях із невисоким рівнем доходів, до складу яких входять інваліди, хворі на важкі хвороби, які витрачають значну частину своїх доходів на лікування, а також у родинах з дітьми, які потребують якісного харчування.

Різке підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги призводить до того, що значна частина сімей не зможе сплатити за житлово-комунальні послуги, а це підштовхне до остаточного розвалу систем життєзабезпечення населення.

Ми переконані, що найкращим інвестором в економіку України є кожен громадянин, який робить свій внесок у її розвиток, купуючи одяг, їжу, сплачуючи вартість послуг. Якщо в цього інвестора забрати останні гроші, то економіка може розвалитися за лічені місяці. Таку «шокову терапію», яка не має нічого спільного зі справжніми реформами і, відповідно, ні до яких позитивних змін не призведе, треба терміново припиняти.

Негайна індексація зарплат та пенсій сприятиме зменшенню соціальної напруги у суспільстві, підвищить рівень соціального захисту громадян.
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